天天时尚 食全食美





春节临近,K歌迷们又有新去处了,位于建设路与秦岭路交汇处西 元商圈的美美时尚主题 KTV 西元国际店,58 种主题包厢风格邀您体 验。该店将LV、香奈儿、旋转木马、迪斯尼、老上海风情概念引入,身 处大厅、走廊,老式路灯给你旧上海的怀旧氛围,上海滩超大的动圈 麦克风和一流的音响,更让是仿若置身旧上海夜总会。

K歌迷们,过年除了围着饭桌和家人吃团圆饭,一定也要为春节 增加点新惊喜,那就来时尚美美主题 KTV 吧,抽奖游戏 IPhone5、储值 卡、代金券等你来拿。 记者 慎重 文/图

"标杆电商中国行·郑州站"走进海李服饰 标杆

日前,"标杆电商中国行·郑州站"活动走进了郑州海李服饰有限公 郑州海李服饰有限公司的董事长于海李从2003年开始尝试代理 "纽伦",到2006年营业额共计150万元,随后于海李决定成立自有体系 公司,短短3年,总营业额突破270万元。2009年,公司自有品牌"概念男 女"正式运行,借助阿里巴巴打开电商之路。短短几年时间,从小小的零 售档口到目前400万的年营业额,年增长速率高达30%。据悉,此次标杆 电商中国行的活动是由上海商派主办,携手旗下最优质标杆企业,联合 合作伙伴定期在全国各地邀请有实力、有资质、有志在电商领域长期发 展的企业负责人一起参观、探讨和分享。

争做"光盘族"餐饮公益活动在郑举行

1月29日,由阿五美食等河南知名餐饮企业共同发起的"厉行节 约,拒绝'剩宴',争做'光盘'族"的餐饮公益活动启动仪式。活动现 场,河南省餐饮与饭店行业协会秘书长郭京普表示已向餐饮行业发 出倡议书,还将积极引导餐饮企业加强自身,引导食客文明用餐。阿 五品牌创始人樊胜武代表餐饮企业向社会发布《承诺书》,公布了企 业参与、引导顾客"厉行节约,文明用餐"的8项举措,用行动表示了 企业的决心。活动现场还吸引了来自微博、网络、论坛的部分网友, 通过各种形式宣传节约,呼吁大家加入"光盘行动"。

豫企500强CEO访问团走进省副食



1月30日下午,由豫企五百网发起的"CEO访问团-一走进河南省 副食品有限公司"活动于郑东新区雅文大酒店举行

公司董事长、总经理王庆云及公司高层领导,与90多位来自各地的 CEO访问团成员一起,共同分享了"行业冠军的秘密

会议期间,公司董事长、总经理王庆云严谨而又不失风趣的谈 吐,赢得了到会CEO成员的阵阵掌声。在会场互动交流阶段,围绕着 企业凝聚力、行业发展趋势以及企业的社会责任三大方面进行了讨 论并分享。王庆云董事长用睿智的思维方式,化繁为简的总结道: "省副食的成功,来自于企业的坚持。"一个简单的过程,只要能坚持 不懈程序不断的做下去便会成功,这便是省副食成功的一大特色。

同时,应公司邀请,贵州茅台酒股份有限公司知识产权保护部胡 波主任、烟台张裕葡萄酒销售有限公司王宁品酒师出席了会议。在品 酒会环节,胡波主人讲解了茅台酒的辉煌历程以及如何辨认真假茅台 的知识,王宁品酒师讲解了关于葡萄酒的国内外文化礼仪以及关于饮 用葡萄酒的相关专业知识。知识的跨行业的传播与分享,获得了在座 CEO的阵阵好评

跨行业的交流,是一个良好学习、交流、互助、合作的活动,可以促 进跨行业之间资源的互补与利用、经验的借鉴与交流。通过此次盛会, 公司旨在谋求跨行业合作与交流,为谋求新概念发展之路,开创了行业 内的又一美好蓝图。在会场,河南省副食品有限公司与豫企五百网举 行了战略合作签约仪式。

通过本次活动,提升了公司在行业外的影响力以及本行业的形 象,促进了酒类行业在豫企中的影响力,这为整个河南酒市的发展起 到了积极的深化推动作用。

宋河网上推广 10万瓶 6天预售10万瓶

预售又出新传奇。继苹果、小米 之后,宋河也创造出了一个预售奇 迹。2013年1月10日,宋河在酒仙 网推出一款专为青年一代设计的白 酒,6天预售出10万瓶,生产部门不 得不加班加点以满足需要,这让业界 人士大呼了不得,而酒仙网工作也表 示,在酒仙网这也是一个新纪录。

2012年11月26日,宋河在天猫 和酒仙网推出线上旗舰店,成就又-个豫酒 NO.1,其目标直指"中国互联网第一名酒"。2013年1月10日,宋河在酒仙网推出了专为青年一代设 计的新品——宋河粮液家韵酒,因为 , 其独特实用的外包装,它被网友亲切 地称为宋河"扣扣"

清新淡雅的蓝色瓶,食品级实用 外包装,可搭配牛奶、果汁的时尚饮 2013年1月10日,宋河专为互 联网人群打造的宋河粮液"扣扣"装 开始在酒仙网预售,6天售出10万 瓶,热度超出想像,酒仙网不得不提 前停止第一批预售,而生产部门则加 班加点以满足需要。

瓶形时尚,包装实用。宋河粮液 扣扣被网友评为"史上最时尚、实用 包装":清新淡雅的蓝色、流线型的瓶 身,独特近人;外包装由07级塑料(常 用于制造奶瓶、太空杯等)制成,安全 环保,可用以盛放粮食食物等。购买 箱这样的宋河粮液家韵酒,就会拥 一个漂亮时尚实用的整理箱。

喝法时髦。在饮用方式上,宋河 家韵酒也大胆创新:宋河粮液家韵酒 是专门为青年一代打造的时尚酒款, 是专门为青年 更适合用于搭配牛奶、果汁等,可以 像洋酒一样任意调和。纯饮的话,他 的口感不同于传统白酒,也适合当代 女性,口感中略带微甜。

而网友在陆续收到货后,开始大 展自己DIY雷人创意:有网友将扣扣 装里养上了金鱼,有网友将扣扣装里 装上了大米,还有网友在里面插上了 娇艳欲滴的鲜花。

交流

启力寻找正 正能量 能量活动启动

近期,娃哈哈启力正能量活动在 全国启动,来自全国各地的让人感动 的人和事纷纷传来,温暖了这个冬 天。日前,正能量活动仍在全国热烈 地展开

哪些是2012让你感动的事!让 你动容的事! 需要关爱的事! 快来 参与,让正能量传递!

1月8日~2月28日使用腾讯QQ 账号登录娃哈哈启力正能量网站参 与"启力正能量"活动,完成"正能量" 任务,上传发生在你周围的正能量故 事,发挥你的正能量,启力为你加油, 大家一起为中国充满正能量加油。

你只需每天成功登录"启力正能 量"活动平台,每成功上传、评论、支 持转发一件正能量事件,邀请好友成 功登录"启力正能量"活动平台,分享 启力品牌广告至 SNS 平台 (腾讯微 博、新浪微博、人人网、豆瓣网),均可 获得相应的正能量积分;使用正能量 积分还可抽取相应正能量奖品,每周 获得最多正能量积分的用户,将获得 '正能量超人"头衔,并获得QQ黄钻 <u>−枚。黄</u>钻使用有效期为自黄钻领 取之日起31日内。

还等什么,快来参加,一起启 熊维维

80% 2013 中部糖酒会特装展 位已售八成

从1月30日召开的2013中部糖酒会媒 体会上获悉,截至目前,2013中部糖酒会特 装展位已经售出超过80%,我省年销售收入 超亿元的酒类企业均已在2013中部糖酒会 组委会预订了展位。

2013中部糖酒会由河南省商务厅主办, 河南省酒业协会、郑州国际会展有限责任公 司承办,将于4月11日~13日在郑州国际会 展中心举办。据河南省酒业协会副秘书长、 2013中部糖酒商品交易会组委会副主任路 冬梅介绍,本届中部糖酒会更加注重展会实 效性、延伸展会服务,进一步加大了媒体宣 传和推介力度,并与专业会展公司、网络媒 体、平面媒体合作,构成多元化的综合性宣 传体系。

品鉴 新西兰巴比酒庄红酒媒 体见面会举行

1月27日下午,河南省酒业协会进口酒 分会专家技术委员会专家、ESW高级品酒师 田晓明带领省会十几家媒体代表走进新西 兰巴比酒庄河南总代理处,举行了别开生面 的红酒媒体见面会

据巴比酒庄中国大陆总代理河南兆民 贸易有限公司董事长邬宏斌介绍,巴比酒庄 (Babich)有新西兰"拉菲"酒庄之称,参会代表 们先后品尝了巴比酒庄的长相思于白、中国 大陆市场仅发售900支的梅乐干红,以及新 西兰最具代表性的黑皮诺干红等美酒。 日参加品鉴的田晓明表示:巴比酒庄的葡萄 酒融汇了欧洲地中海沿岸葡萄酒国度的传 统精髓,又保留了岛国清新纯净的独有风 味,口感繁复甘美,回味绵长。 贺子

微电影中原首部贺岁微电影 《爱,就要回家》首映礼上演

1月27日,由洛阳杜康控股有限公司出 品的微电影《爱,就要回家》,在郑州中影国 际影城隆重举行首映礼。

据了解,《爱,就要回家》是中原首部也 是中国酒业首部温情喜剧贺岁微电影,还是 继与郑州晚报联合出品微电影《父爱》之后, 杜康投资拍摄的第二部以亲情回归为主题 的微电影

在微电影首映礼上,洛阳杜康控股销售 公司总经理苗国军说,他希望以这部春节回 家为主题的微电影,传达"爱,就要回家"的 朴素价值观,给那些漂泊在外的游子一个回 家的理由。洛阳杜康控股有限公司还发起 2013春节回家"爱心顺风车"大型公益活动, 为有车族和没车族搭建了一个互助互爱的 互动平台。 万佳

答谢会 "堡隆微醺客环球美酒之 旅"加拿大专场品鉴会暨媒体 客户答谢会温情落幕

1月26日下午,"堡隆微醺客环球美酒之 旅"加拿大专场品鉴会暨媒体客户答谢会在 堡隆酒窖内温情上演! 现场酒香四溢,气氛 温馨而热烈。本次酒会邀请了长期以来关 注支持堡隆的众多新闻媒体朋友及贵宾顾 客一同参加,共同度过了一个其乐融融而又 充满温情的午后时光。

堡隆酒业一直致力于世界精品葡萄酒的 经销和葡萄酒文化传播推广,拥有一批优质的 葡萄酒讲师,多年来也举办了无数场有关葡萄 酒文化推广的酒会,而本次的"微醺客环球美酒 之旅加拿大专场品鉴会"是堡隆酒业2013年度 重磅推出的"十二国家月品鉴会"系列活动的第 一站。今年每月都将举办一场国家月的主题 品鉴酒会。 万佳